

『城壁』正誤表

	誤	正
132 頁 5 行	毎月	毎日

お詫び申し上げますとともにご訂正をお願い申し上げます。(文学通信)